

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市盘中及时提示微博和股市 微博的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市盘中及时提示微博以及股市 微博的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [7月28日明天星期二股市怎么走？](#)
2. [7月8日明天星期三股市怎么走？](#)

7月28日明天星期二股市怎么走？

经过上周五的百点大跌后，7月27日A股弱势震荡，多空双方在3200点展开争夺，从量能上看，今天的量能不足于万亿，使A股7月以来连续17个交易日的日成交额破万亿元的量能被打破，基本可以宣告，七月反攻的行情即将结束，从盘面上看，热点比较混乱，只有避险品种有色充当主力进攻的方向，医药生物、食品饮料跟涨，27日北向资金日净流出15.14亿元。

结合今天盘面来看，指数快速调整迎来反弹，但资金抄底意愿不强，每一次的上攻都面临着巨大的抛盘，投资者观望情绪浓厚。值得一提的是，近期消息面较为平淡，实质性利好少之又少，大盘呈震荡走势运行，按我今天的预判，这应该震荡下行，虽然没有达到1%左右的跌幅，我觉得明天还会震荡下行，回补缺口，大跌之后，由于成交量开始萎缩，在空头力量耗尽之后，市场有望迎来反弹。

所以说我对于接下来的市场预期是还是悲观的，短期来看，市场回调风险加大，还需要回补缺口等待筑底完成的信号。筑底完成后市场有望迎来修复性反弹行情，不过指数当前并没有完成底部区域的构筑。但长期向上运行的趋势并没有改变，如果再展开一轮上攻行情，在消息面及政策面上必须有国家利好的消息，否则靠眼前这点资金量，是无法产生上攻行情的，虽然这周市场会有一定的反弹修复性行情，但大概率依旧是诱多，仅仅只是再给大家一个出场的机会，后面预期依旧是下跌！外部因素只是影响短期情绪，即使出现反弹行情，如果量能能达到1.5万亿，反弹行情也不会持久的，从现有的运行模式看，短期的下跌并不能对国内经济和金融市场造成实质冲击。所以长期向好的格局没有发生变化，因为你无视的逻辑概念还在，不管是说全面牛还是局部牛，终究还会??起来。所以说，我虽然短线看空，但长线还是看多的。

值得注意的是，尽管市场面临多重外部风险因素扰动，但考虑国内政策基本面和流动性因素，向下也有支撑。这次调整以后，市场会由全面上涨行情再次回到结构性行情中，所以建议广大投资者不要盲目追涨杀跌，要顺势而为，严格控制仓位，在趋势未明朗之前，多看少动为宜。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

7月8日明天星期三股市怎么走？

7月8日明天星期三股市怎么走？

大肉尾盘变鸡屁股！上证今天继续大幅高开，秒破3400点。随后剧烈跳水收复今天跳空缺口，也算完美。开始上攻，最终以红盘震荡收盘，今天创业板和科技很燃，这个上周到昨天我一直在喊创业板和科技接下来是主角，这两天涨幅巨大，收益不菲！但是尾盘跳水弄的大家开始犹豫彷徨了！今天两市成交再破新高，简直可以用疯狂形容！有量就有的玩，当然今天尾盘跳水明天如果调整一下也是正常，早盘尾盘那个跳水就知道多剧烈。所以必须吃足利润应对可能的剧烈震荡被洗跑！另外，证券银行保险到底是撤？还是还能上车？如果仓位较重，我建议陆续撤出，但不要一把清仓，这里指数如果要上攻，金融还会有惯性上冲机会，所以可以陆续撤退。想上车的朋友，耐心等待回调，如果不回调，不建议追高，毕竟涨的不少了，还是要等。

那么明天怎么走？这里从2646吃到3400点，已经吃了近750点幅度，说走也是可以，毕竟收益颇丰。但是我个人认为指数3500必到甚至更高！这里突然暴跌的可能性太小，多数剧烈震荡横盘几天，继续突破新高，所以既然战略上当牛市，那750点是不够的，这里肉可能有毒，但是也超级肥！所以这里只需要问问自己内心，赚够没？赚够就撤，心大继续拿，拿了回撤就不要怨天尤人。继续上涨跑早了也不要又懊悔再跑进来，这样容易被割韭菜。所以，我继续看好行情，继续持有！明天就两种情况，震荡洗盘v起或者上直接攻！但是创业板和科技明天继续嗨！

OK，关于股市盘中及时提示微博和股市微博的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。